## 罗慈、林文震校友介绍

罗慈校友 1958 年毕业于浙江大学原电机系工业企业电气化专业,即现在的电气工程学院系统科学与工程学系,1958 年至 1972 年曾在中科院自动化研究所工作,全凭从母校学得的求事精神和专业技术知识,顺利完成国家需求的多项重大科研任务。





罗慈校友

罗慈校友的丈夫林文震

罗慈校友于 1972 年移居香港,和丈夫林文震在 1976 年创立了香港赛霸创力有限公司,在当年香港竞争激烈的社会环境中,他们艰苦创业,秉承母校求是创新校训,以及掌握的专业基础知识,中科院历练的创新精神,公司先后在 1978 年,1983 年和 1991 年 3 次荣获香港工业总会和当时港督设立的香港工业设计大奖。

这些奖项对公司发展十分有利,通过创新性产品在市场中建立了竞争优势,公司有经济能力回馈母校和中科院,2013年罗慈校友和林文震先生捐款给浙江大学王国松教育基金,赛霸奖教奖学金,控制科学奖学金等,共四百万元。2018年12月,罗慈校友再次捐赠壹百万元,继续为母校的人才培养和校友发展联络工作做贡献。

罗慈校友是浙江大学电气工程学院王国松教育基金的理事,罗慈-林文震夫妇二人在中科院成立赵九章科学奖理事会(为纪念中国人造卫星事业的先行者和奠基人赵九章先生)时,分别被选为名誉理事长和理事。他们思念母校,感恩母校,分别参加了母校 100 周年和 110 周年校庆活动,在母校 120 周年校庆的 2017 年,已经 80 多岁的罗慈校友再次回母校探访老师与同学聚会,祝愿母校快速发展,再铸辉煌!

附:浙江大学 1998 年赛霸奖教奖学金颁奖仪式照片,以及 2013 年浙江大学教育基金会举办捐赠仪式的照片。











